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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Fulgt op på indskærpelse fra
forrige kontrolbesøg. Forholdet er bragt i orden.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Korrekt
opbevaring af fødevarer herunder adskillelse, tildækning og
hævet fra gulvet i kølerum og salgs- og betjeningsområdet.
Hygiejne: Rengøring: Fulgt op på indskærpelse fra forrige
kontrolbesøg. Forholdet er bragt i orden.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Renholdelse af
vægge i køkken i baglokale samt under- og oversider af hylder
og ind- og udvendige flader på emfang, vindueskarme i
baglokale, gulv og kanter under inventar i kølerum.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Ophængning af kontrolrapport.
Mærkning og information: Fulgt op på indskærpelse fra forrige
kontrolbesøg. Forholdet er bragt i orden.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomheden
har fået nyt menukort, så det nu fremgår, at det er
'kalkunskinke', der benyttes. På lager har virksomheden fetaost
og parmesanost, som der anprises på menukort, ok.
På menukortet anprises der udover 'feta' også 'salat ost i
minitern' under 'salater'. Virksomheden redegjorde mundtligt
for procedurer ved brug af de forskellige oste, samt for
mundtlig besked til kunder, hvis feta ost f.eks. er udsolgt, ok.
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Vejledt konkret om, at der ikke må herske tvivl om, hvorvidt forbrugeren har fået det som anprist på
menukortet, samt at de angivne produkter skal være tilgængelige i virksomheden.
Virksomheden er den 8. december 2022 orienteret om, at anmærkninger til virksomheder medfører to
gebyrbelagte opfølgende kontrolbesøg.
Fødevarestyrelsen vil derfor gennemføre et ekstra kontrolbesøg i virksomheden, selvom der på dette
kontrolbesøg ikke er meddelt anmærkninger.


